

POTVRDA O ZAKLJUČENJU UGOVORA O OSIGURANJU

Ovim se potvrđuje da je predstavnik/zastupnik osiguravača: MILENIJUM OSIGURANJE a.d.o. Beograd, Bul. Milutina Milankovića 3b : UROŠ SAVIĆ (uneti ime i prezime)

prisustvovao dana 14.09. 2021. godine sastanku SAVET RODITELJA
(savet roditelja, ili sastanak druge vrste)

u školi TEHNIČKA ŠKOLA ŽELEZNIK (naziv škole, fakulteta ili druge vaspitno – obrazovne ustanove i adresa)

na kome je izvršena prezentacija ponuda i zaključenje ugovora o osiguranju za kolektivno osiguranje učenika od posledica nesrećnog slučaja (nezgode) i tom prilikom roditeljima/starateljima učenika / studentima pružio sva potrebna obaveštenja iz člana 82-84. Zakona o osiguranju. Ugovor o osiguranju zaključen je na osnovu Ponude za osiguranje, Informacije za ugovarače osiguranja, Opštih uslova za osiguranje lica od posledica nesrećnog slučaja (nezgode) i Posebnih uslova za osiguranje učenika i studenata od posledica nesrećnog slučaja.

Informacije za ugovarača osiguranja/osiguranika su roditeljima/starateljima uručene lično ili objavljene na oglasnoj tabli škole i/ili na sajtu škole ukoliko postoji, što se potvrđuje ovim dokumentom i potpisivanjem od strane direktora škole. Istovremeno, sa predugovornom informacijom, učinjeno je dostupnim i Obaveštenje o obradi podataka o ličnosti, što takodje svojim potpisom potvrđuje direktor škole.

Gore navedeni opšti i posebni uslovi osiguranja uručeni su direktoru škole i učinjeni dostupnim osiguranicima:

1. objavljivanjem na oglasnoj tabli obrazovne / vaspitne ustanove;
2. objavljivanjem na internet prezentaciji (web sajtu), sa mogućnošću da se tekst uslova osiguranja preuzme (download opcija).

*obavezno zaokružiti opciju pod 1. ili 2. u zavisnosti od načina na koji su uslovi osiguranja učinjeni dostupnim osiguranicima.

U BEGRADU,


Dana 19.10.2021.

Predstavnik/zastupnik osiguravača,



**MILENIJUM®
OSIGURANJE**
Akcionarsko društvo za osiguranje
MILENIJUM osiguranje a.d.o. 33

direktor vaspitno – obrazovne ustanove / dekan
fakulteta



Uroš Savić